

Udzielono odpowiedzi na pytania jednego z oferentów odnośnie

Ogłoszenia o zamówieniu nr 624589-N-2017

Pytanie 1. Czy video endoskop może być bez odłączanego wyświetlacza/monitora ?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza video endoskop bez odłączanego wyświetlacza/monitora.

Pytanie 2. Czy video endoskop może nie zawierać dodatkowo: endoskopowej kamery inspekcyjnej z podświetleniem 8 led- długość przewodu 5 metrów współpracująca z systemami Windows, Android i PC przez wifi o rozdzielczości sensora: HD 1280 x 720, kąt widzenia: 70 stopni, średnica obiektywu 8mm ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany w tym zakresie. Video endoskop musi zawierać dodatkowo: endoskopową kamerę inspekcyjną z podświetleniem 8 led- długość przewodu 5 metrów współpracującą z systemami Windows, Android i PC przez wifi o rozdzielczości sensora: HD 1280 x 720, kąt widzenia: 70 stopni, średnica obiektywu 8mm.